Señorita Doña

Glenda Felicita Espinoza Murillo

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía **TOOLEC S.A.**, celebrado el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirla a usted como **GERENTE GENERAL** de la misma, por el lapso de **CINCO AÑOS**, y con las facultades fijadas en el Estatuto Social, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con el artículo décimo sexto del Estatuto Social.

El Estatuto Social vigente de la compañía **TOOLEC S.A.** consta en la escritura pública que autorizó la Notaria Vigésimo Tercera del cantón Guayaquil el 27 de diciembre de dos mil dieciséis.

Deseándole el mejor de los éxitos en su gestión, me suscribo, muy atentamente,

Marjorie Mogolfaces & Marjorie Katiuska Magallanes León

Accionista fundadora

**RAZÓN:** Yo, Glenda Felicita Espinoza Murillo, ecuatoriana, mayor de edad, con domicilio en el cantón Guayaquil, con cedula de ciudadanía No. 0919260943, declaro que acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía TOOLEC S.A.

Guayaguil, 27 de diciembre de 2016

Glando Espiroza M.
Glanda Felicita Espinoza Murillo

LUS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD EDAGADO ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:54.244 FECHA DE REPERTORIO:28/dic/2016 HORA DE REPERTORIO:15:33

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil dieciséis queda inscrito:

1.- Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: TOOLEC S.A., de fojas 58.297 a 58.312, Registro Mercantil número 5.045. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía TOOLEC S.A., a favor de GLENDA FELICITA ESPINOZA MURILLO, de fojas 55.663 a 55.666, Registro de Nombramientos número 14.916.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía TOOLEC S.A., a favor de MARJORIE KATIUSKA MAGALLANES LEON, de fojas 55.667 a 55.670, Registro de Nombramientos número 14.917.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 29 de diciembre de 2016

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

<u>ÆGISTRO M</u>ÉRCANTIL DÉL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAGUIL

10 ENE 2017

RECIBIDO

-Hora: 11:30 Firma: TUM

•

\ I

\ '

\_

,

.

\

\

1